

又一村解先生餐饮有限公司评选首届“孝子孝女” 不会孝敬父母，就不会做一个好员工

“爱是崇高无上的，爱是付出奉献的，爱是承诺、爱是力量、爱是荣耀、爱是阳光，是心灵的抚慰，我们不仅要懂得爱，更要学会爱；不仅要爱自己，更要学会爱别人、爱社会，因为这是我们应承担的社会责任。”怀着大爱情怀，又一村解先生餐饮有限公司举行了首届“孝子孝女”评选活动，董事长解先生说，此举意在让更多的员工去爱父母、爱社会，感谢那些默默支持关爱又一村解先生餐饮有限公司发展的广大朋友，要让更多的爱在更多的人之间传递并分享。

晚报记者 董占卿/文
王银廷/图



杨威峰被评为“孝子孝女”最具鼓励奖，其父母激动地跑上领奖台与儿子拥抱。

【探亲篇】

让孝道发扬光大，让爱传得更远

“爱是无私的，爱是需要奉献的，只有怀着感恩的心，我们周围才能处处洋溢着真爱。”又一村解先生餐饮有限公司董事长解先生说，一名员工如果不懂得孝敬父母，他（她）也就很难成为一名优秀的员工。一个人只有怀着滴水之恩涌泉相报的情怀，这个人才会被别人关爱。此次举行又一村解先生餐饮有限公司2009首届“孝子孝女”评选活动，就是要激发员工内心的大爱，激发员工发扬孝敬父母的优良传统。通过评选活动，

提醒更多的人不要忘记。

11月24日至26日，公司专门成立探亲团，一行10多人3天行程2000多公里，奔赴周口、南阳、商丘、信阳、巩义等地，到优秀的孝子孝女家中探望慰问孝子孝女的亲属。

从一名普通员工成为当今一店后厨经理的杨威峰，为让家人过得更好一些，工作很努力，已很久没回过家了，这次探亲团去商丘柘城他家时，他竟然两次把回家的路带错，还不好意思地说是家乡变化太大了，大

的连回家的路都摸不着了。

“当听到这样的话时，我们探亲团人心里好酸好酸，我的心更酸。”解先生说，这样的员工，怎能不让人感动！

当杨威峰的母亲看到家中生活到了很大改善，儿子这么有出息，干出了成绩，连公司领导都亲自到家中看望时，激动地泪流不止。“像杨威峰这样的孝子孝女还有很多，我们今后一定要让这样的精神发扬光大，让爱传得更远。”

探亲团3天行驶2000多公里探望慰问员工亲属

“不累，员工高兴，我就高兴。”11月25日下午3时，从南阳社旗回郑州的路上，当记者问又一村解先生餐饮有限公司总经理闫军时，闫军一脸的疲惫，不停地打着哈欠，他说，11月24日，探亲团从郑州出发，先到周口，下午

转到商丘，直到深夜12点回到郑州，一天行程上千公里。11月25日早上7点出发，到南阳社旗张威家，一路下来，又是700多公里，说实话，身体虽然有点累，但一看到孝子孝女们高兴的样子，大家也就变得很兴奋，心情舒畅，自

然也就不觉得累了。

“3天下来，行程2000多公里，每到一处，老乡们都夹道欢迎，很是热闹，员工亲人们都高兴地掉眼泪。”昨日，当记者问闫军探亲的感受时，闫军兴奋地说，这个活动真好。

【幸福篇】

看到出息儿子上台领奖，母亲高兴得泣不成声

11月30日，又一村解先生餐饮有限公司在北环路与索凌路交叉口又一村解先生家第十家店，举行的2009年首届“孝子孝女”评选颁奖大会上，公司袁经理介绍了孝子杨威峰的身世。杨威峰兄妹4人，当年家境很贫寒，过年连年货都办不起。父母为了给他们兄妹4人凑学费，经常头顶大雪赶集卖麻糖攒钱存学费，供孩子们上学，这种爱是人间真爱，是至高尚之爱。而杨威峰看着家境这么贫穷，父母这么劳累，为了让弟弟和妹妹上学，他告诉

父母不想上学了，为此还挨了父亲的责骂。但一过完年，他还是瞒着父母，拿着父亲给他的学费，拜别父母，带着父母的心酸，眼含泪水，心怀满腔的热情，踏上了外出打工之路。来到公司工作近4年，平时少言寡语，默默无闻，低头干活，但他勤学好问，勇于创新，技艺精湛，受到同行的好评，成了一店后厨经理。

接过鲜花，杨威峰的泪水再也忍不住了，坐在台下的母亲，早已是泪流满面，泣不成声。她走向奖台，一把抱住儿子，幸福地哭了

起来。现场所有的人都见证了这一幸福的时刻，深深地被感动。

“谢谢公司给我成长的机会，把2009年度最具鼓励奖给我。”杨威峰流着泪激动地说，有一种爱，如山如川；有一种爱，血浓于水，有一种爱，刻骨铭心；有一种爱，净化灵魂；父母之爱是世间最具力量、最伟大、最无私的爱……读懂了父母之爱，才能懂得人生之精华，才会时刻爱他人。

活动现场，瞬间，掌声如潮。

洗碗工获得首届“孝子孝女”特等奖

“有这样一种精神，让我们深受鼓舞；有这样一种力量，让我们信心倍增；有这样一种人格，让我们心灵高尚；有这样一位同事，让我们为之动容。她只是又一村解先生最普通的一名洗碗工，但她在这个普通的不能再普通的工作岗位上，一干就是4年。在这4年当中，她每天都保持快乐的心情，感染和带动着每一位同仁。她每天都会出色地完成自己的本职工作，不论有多么辛苦，多么劳累，她都会主动协助和配合其他岗位的工作。有几次领导都忍不住问她：‘你累不累？’她笑了笑说：‘我不累，因为我知道我的亲人比我更累，更辛苦；我的领导比我更累，更操心！’在工作上，她任劳任怨，勤奋执著；在生活上，她会主动关心比她小的同事，嘘寒问暖，跟他们沟

通交流，化解他们内心的疑惑，给他们无微不至的关心和照顾，想尽一切办法让他们开心，能更轻松投入工作。就是这么一位普通平凡的女同志勤奋执著的干着洗碗工这份平凡的工作，她的勤奋值得我们每个人学习。”

当又一村解先生餐饮有限公司董事长解先生向在场的所有人介绍牛素真的事迹时，全场响起了热烈的掌声。

为减轻家庭负担，牛素真年纪很小时，只身一人到广州打拼，第一次发工资，仅仅发了80块钱，可她却万分的激动和兴奋，写了一封信，偷偷装进30块钱，第一时间寄给家里。因为她知道这30块钱，能买多少油和盐啊！就是因为她这样的感恩和懂事，她的母亲当时就流下了感动的泪水。2006年，无情

病魔再一次降临她母亲身上。令她无法置信的是，这一次是不治之症。因为她的母亲身体不好，不能做手术，只能做化疗，但坚持做了一个月，她母亲觉得花钱太多，哭着告诉她：“孩子啊，我最对不起的就是你。”母亲越是这么说，她心里越不是滋味，拼命的想想办法，治疗母亲的病。

“我相信你能不辱‘又一村特等奖’这个至高的荣誉，我相信未来的日子里，你能做得更好。”话音刚落，掌声、音乐声响起，人们的心灵震撼了，精神升华了……

牛素真的婆婆走上台，一把抱住牛素真，一脸的幸福，满脸的泪水。

台下，更多的“孝子孝女”们也泪流满面。

